АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕМЫШЕЙСКОГО РАЙОНА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

 средняя общеобразовательная школа  села Синодское

(МБОУ СОШ с. Синодское)

ПРИКАЗ

с. Синодское

от   11.11. 2016                                                                      № 87-2

      В целях приведения образовательных программ МБОУ СОШ с. Синодское  в  соответствии действующим законодательством

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Внести изменения:

 - в основную образовательную программу  среднего общего образования  по ОБЖ в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 19.10.2009  №427 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом  Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования»;
- в основную образовательную программу  среднего общего образования  по  истории  в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 24.01.2012  №39 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом  Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования»; 

- в основную образовательную программу  среднего общего образования  по  литературе   в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 31.08.2009 №320,     утвержденный приказом  Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования»; 

- в основную образовательную программу  основного  общего образования  внесены изменения  в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 29.12.2014 №1644 «  О  внесении изменений в приказ  Минобрнауки России от 17.12.2010 №1897   «Об утверждении и введении в действие  федерального  государственного образовательного стандарта основного общего образования»

- в основную образовательную программу  основного  общего образования  в соответствии с приказом  Минобрнауки России  от 31.12.2015 №1577  «О  внесении изменений в приказ Минобрнауки России от 17.12.2010  «Об утверждении и введении в действие  федерального  государственного образовательного стандарта основного общего образования»;
- В соответствии с учебным планом в основную образовательную программу  начального   общего образования  включить предмет ОРКСЭ.
2.Утвердить  образовательные программы МБОУ СОШ с. Синодское и филиала МБОУ СОШ с. Синодское в с. Каргалейка:

 -основную образовательную программу  начального   общего образования (1-4 кл.) МБОУ СОШ с. Синодское и филиала МБОУ СОШ с. Синодское в с. Каргалейка
 - основную образовательную программу  основного  общего образования 

(5-9 кл. ГОС) МБОУ СОШ с. Синодское и филиала МБОУ СОШ с. Синодское в с. Каргалейка
  - основную образовательную программу  основного  общего образования 

(5-9кл.  ФГОС) МБОУ СОШ с. Синодское и филиала МБОУ СОШ с. Синодское в с. Каргалейка
 - основную образовательную программу  среднего общего образования 
(10-11 кл. ГОС) ФГОС) МБОУ СОШ с. Синодское
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой
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