Познавательное мероприятие «Крым наш. Мы - вместе!»

Цель: формировать представление о целостности территории России в состав которой вошли в 2014 году республика Крым и город Севастополь. 

Задачи: 

- познакомить с особенностями природы Крыма и населения;

- воспитывать патриотические чувства и осознание ответственности за свою Родину.
Оборудование : презентация «Крым», мультимедийный проектор, фломастеры, бумага, карта «Крымский полуостров».
Вводное слово учителя.

Крымский полуостров занимает очень выгодное географическое положение,  омывается водами Черного и Азовского морей. Давайте поговорим подробнее о истории освоения Крымского полуострова, природе и населении.
Ученик-историк - 8 апреля 1783 года Екатерина II издала манифест о принятии «полуострова Крымского», а также Кубанской стороны в состав Российской Империи. На территорию Крыма вошли русские войска Суворова, вблизи развалин древнего Херсонеса заложен был город Севастополь. Вместе с тем под российской юрисдикцией начало расти русское, а также греческое население из числа отставных солдат. Приезжают осваивать новые земли болгары и немцы.
В июне 1854 года англо-французская флотилия начала обстреливать российские береговые укрепления в Крыму, а уже в сентябре в Евпатории началась высадка десанта союзников Великобритания, Франция, Османская империя.  Вскоре произошло Сражение на Альме. В октябре началась осада Севастополя, в ходе которой на Малаховом кургане погиб Корнилов. В феврале 1855 года русские неудачно пытались штурмовать Евпаторию. В мае англо-французский флот захватывают Керчь. В июле в Севастополе гибнет Нахимов. 11 сентября 1855 года Севастополь пал, однако был возвращен России по окончании войны в обмен на определенные уступки. В 1954 году из-за тяжелейшей экономической ситуации на полуострове, вызванной послевоенной разрухой и нехваткой рабочей силы после депортации крымских татар, советским руководством было принято решение о передаче Крыма Украинской ССР. 19 февраля 1954 года Президиум Верховного совета СССР издал Указ «О передаче Крымской области из состава РСФСР в состав УССР». 24 августа 1991 года Верховный Совет УССР принял Акт о Независимости Украины, подтверждённый впоследствии на всеукраинском референдуме 1 декабря 1991 года.  4 сентября 1991 года чрезвычайная сессия Верховного совета Автономной Республики Крым приняла Декларацию о государственном суверенитете республики, где говорится о стремлении создать правовое демократическое государство в составе Украины
Ученик – геоморфолог На юге Крыма находятся Крымские горы. Наивысшая точка полуострова – гора Роман-Кош высотой 1545 м . Карадаг( «Чёрная гора» ). По мнению греков здесь находился вход в подземное "царство мрачное Аида"! Самая большая достопримечательность Карадага - это знаменитая скала древнего вулкана и его символ - арка, стоящая посреди бухты и названная по аналогии с воротами древнерусских городов «Золотые ворота» Карадага. Старое название этой скалы Шайтан-капу — Чертовы ворота - уже и не вспоминается. В очертаниях скал Карадага можно увидеть разные фигуры: Лев, Воин, Сфинкс, Слон, Лягушка, Сокол. Скала «Иван-разбойник» возвышается над морем на 60 метров. Внешний вид силуэта этой скалы сверху напоминает человека, бредущего по пояс в воде, в высокой крестьянской шапке с котомкой за спиной. Укромная бухта, приютившаяся за скалой, получила название Разбойничьей Большой каньон Крыма - одно из природных чудес полуострова, удивительное творение природы, которое представляет собой глубокое горное ущелье, более чем на 3 километра врезавшееся в глубину Ай-Петринского массива. Ущелье поражает суровой красотой и своеобразием ландшафта. От входа в каньон со стороны Коккозской долины открывается величественная панорама гигантской теснины. Справа и слева на десятки и сотни метров круто вздымаются вверх скалы, над головой высятся грозные утесы.

Ученик-климатолог - Крым, несмотря на относительно небольшую территорию, отличается разнообразным климатом. Климат Крыма делится на три подзоны: Степной Крым (большая часть Крыма, север, запад и центр Крыма). Крымские горы Южный берег Крыма Климат северной части умеренно континентальный, на южном берегу— с чертами субтропического. Средняя температура января от +1 °C на севере до +4 °C на юге, июля +24 °C. Осадков от 300—500 мм на год на севере до 1000—1200 мм в горах. Степная часть Крыма лежит в степной зоне умеренного климата. Эта часть Крыма отличается длительным засушливым и очень жарким летом и мягкой, малоснежной зимой с частыми оттепелями и очень переменчивой погодой. Для Крымских гор характерен горный тип климата с выраженной поясносностью по высотам. Южный берег Крыма лежит в субтропическом поясе. Лето также очень жаркое и сухое, зима же влажная и мягкая. Для Южного берега Крыма характерен средиземноморский климат. Снежный покров бывает только временный, устанавливается в среднем раз в 7 лет, морозы только при прохождении арктического антициклона.

Растительный мир Крыма богат и разнообразен. Флора полуострова насчитывает более 2500 дикорастущих и около 1500 акклиматизированных видов растений. На относительно небольшой территории полуострова встречаются пустынные, степные, лесные сообщества; растительность Южного берега Крыма близка к средиземноморской.

Ученик гидролог - Водопад Джур-Джур - самый полноводный водопад Крыма, расположен на территории алуштинского района в окрестностях села Генеральского, в ущелье Хапхал, образовавшимся в результате действия вод реки Восточный Улу-Узень на высоте 468 м над уровнем моря.

Водопад Козырек находится в 3 км от села Передовое на ручье Кобалар-Су. Ручей протекает по балке Кобалар-Дере и впадает в Байдарскую долину. Вода с высоты около 14 метров падает в маленькое чистое озерцо, создавая водяную завесу под скалой.

Учан-Су — самый высокий водопад Украины. Учан-Су в переводе с татарского - "летящая вода". Находится на высоте 390 метров над уровнем моря на южном склоне горы Ай-Петри в шести километрах к северу от Ялты. Высота водопада — 98,5 метров. Во всей красе его можно увидеть только весной, во время паводков, когда на Ай-Петри тает снег и потоки воды начинают с шумом низвергаться со стометрового уступа, наполняя воздух мириадами блестящих брызг. Именно тогда он полностью оправдывает свое название.

В каньоне насчитывается более 150 котлов и ванн глубиной до 2-3м и шириной 5-6 м. Вода зимой и летом имеет почти одинаковую температуру - около 11°. В сердце каньона лежат знаменитые «озера» Голубое (Любви) и Кара-Голь (ванна Молодости), утоляет жажду туристов источник Пания, один из 19-ти самых больших источников Горного Крыма.

Ученик биолог - В Крыму водится около 300 видов птиц. В степных районах довольно редко, но встречается дрофа. В степи можно встретить и хищных птиц. Это, прежде всего, степной орел, степная пустельга, кобчик и степной лунь.

Всего в Крыму семь видов хищных животных. В конце прошлого века здесь прижилась енотовидная собака. Остальные хищники: барсук, ласка, степной хорек и каменная куница.

В степном Крыму много грызунов. Водятся зайцы, хомяки, суслики и тушканчики, многочисленные полевки.

Гордость заповедных лесов — крымский олень. Это самое крупное и самое красивое животное горного Крыма.

В Черном и Азовском морях известны три вида семейства дельфинов: белобочка, афалина и азовка. Самый крупный дельфин Черного моря — афалина, его средний вес 150 кг, длина — от 2,3 до 3 м. Питается донной и придонной рыбой (камбалой, скорпеной). За сутки может съесть до 30 кг рыбы. Вес белобочки вдвое меньше, чем афалины. Самый мелкий дельфин — азовка или морская свинья: вес — до 30 кг, длина — до полутора метров.

В Крыму встречаются: сольпуга или фаланга, пауки-тарантулы и паук каракурт. Сольпуга — ядовитое паукообразное, довольно большое животное, серо-желтоватого цвета, с длинными ногами. В Крыму оно водится в полосе предгорий и на Южном берегу. Реже встречается и по берегам северной части полуострова.
Ученик -урбанист

· Алупка — название в переводе с греческого означает «лисья нора».
· Алушта  
· Армянск 
· Бахчисарай  как «сад-дворец»
· Белогорск  
· Джанкой —крымскотатарского как «душа-деревня» или «милая деревня»
· Евпатория —по-гречески — «Благородная», «Рождённая благородным отцом».
· Инкерман

· Керчь - город-герой
· Коктебель 
· Красноперекопск 
· Саки 
· Севастополь — город федерального значения в России, город-герой

· Симферополь  - столица республики Крым
· Судак 
·  Феодосия 
· Форос 
· Щёлкино 

· Ялта  
Задание: составить кроссворды на тему «Города Крыма»
