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Цель проекта – изучение оказания услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Главные задачи, над выполнением которых работала наша группа:
- установить причины выбора данного вида деятельности;

- определение основных видов деятельности Кооператива;

- выявление трудностей и проблем Кооператива;

- определить перспективы деятельности Кооператива.

Этапы работы над проектом:

- заключение договора с компанией ментором;

- выбор темы проекта;

- посещение кооператива, с целью изучения видов деятельности.

Реализация проекта
 Шаг 1.  Знакомство с работой  компании  – ментора Кооператива «Дружба». 14 октября 2010 года было заключено соглашение между МОУ СОШ с.Синодское и компанией ментором – Кооператива «Дружба». Участники проекта при встрече с председателем Кооператива познакомились с нормативно-правовыми документами (Устав, договора), со структурой компании, деятельностью, персоналом выяснили побудительные мотивы открытия Кооператива. 

Шаг 2. Изучение деятельности Кооператива. Участники проекта изучили виды деятельности Кооператива.
Шаг 3. Выявление трудностей и проблем Кооператива. Частники проекта определили с какими трудностями и проблемами сталкивается председатель Кооператива в своей деятельности. 

Шаг 4. Определение перспектив Кооператива. Проанализировав данные участники проекта определили перспективы развития Кооператива.

Шаг 5. Разработка совместных проектов. Учащимися 8 класса разрабатывается проект «Оказания услуг населению по вывоз ТБО Кооператива «Дружба». 

Описание компании – ментора.

   В селе Синодское Шемышейского района в 2010 году основан сельскохозяйственный обслуживающий потребительский кооператив «Дружба» (сокращенно СОПК «Дружба»). Председателем Кооператива является Тишин Вячеслав Владимирович. 

   Кооператив является некоммерческой организацией (не преследует извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности) и создан для оказания услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, счета в банках, печать, штампы и бланки со своим наименованием. Также является самостоятельной организацией, не имеет административного подчинения, строит свои отношения с другими субъектами на основе договоров.
  Целью Кооператива является оказание услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

  Основными видами деятельности Кооператива являются:

- организация водоснабжения;

- планирование и организация текущего и капитального ремонта жилых  

  помещений;

- организация ресурсосбережения;

- организация вывоза и утилизация твердых бытовых отходов. 
Схема управления Кооператива
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  Первым шагом к созданию Кооператива было оформление через Центр Занятости 5 рабочих по программе «Занятости населения». Далее арендовали помещение в здании администрации Синодского сельсовета. Каждый из 5 рабочих получил субсидию в размере 58800 рублей, в итоге была получена сумма 294000 рублей. На эту сумму было приобретено: трактор Т-40 с тележкой, бочка для откачивания канализаций. 
В кооператив вступило  200 домовладений.
   За 1,5 года существования Кооператива была проделана следующая работа – подключение к центральному водоснабжению 30 домовладений, ремонт водонапорной башни, водяных труб, колонок.
Выявление трудностей и проблем Кооператива.
   Кооператив имеет доход от сбора денег с населения за пользование водой и за подключение к центральному водоснабжению, но его хватает только на оплату электроэнергии. Расход воды в месяц составляет -  2400 кубометров, цена 1кубометра - 25 руб., следовательно, за электроэнергию в месяц оплачивается 60000 рублей. Кооператив испытывает финансовые трудности, так как происходит утечка воды из-за неисправных колонок (всего 15 штук) и изношенных водосетей, поэтому прибыли не имеет.  

Определение перспектив Кооператива. 
   В перспективе Кооператива планируется: обновить старые водяные трубы, установить новую водонапорную башню, вести ремонтно-строительные работы, наладить вывоз тбо, открыть ритуальные услуги.
  Деятельность Кооператива «Дружба» позволит решить такую важную проблему как занятость населения.
Разработка деятельности над проектом. 
   Участники проекта предложили председателю Кооператива разработать совместный проект «Оказания услуг населению по вывоз ТБО Кооператива «Дружба». 
Члены Кооператива
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